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Περίληψη 

Λήψη απόφασης για τον καθαρισμό πινακίδων σήμανσης και ρύθμισης κυκλοφορίας στο κέντρο της πόλης της 
Αρτέμιδας.  
 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 28 του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2021, ημέρα Πέμπτη & ώρα 19:00 μ.μ. το συμβούλιο της 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος συνήλθε σε Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των 
αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 
55/11-03-2020) και τις υπ’αριθμ.πρωτ.18318/13-03-2020, 20930/31-03-2020, 60249/22-09-2020 
(ΑΔΑ:Ω0Ν346ΜΤΛ6-ΙΘ9) και 77233/13-11-2020 (ΑΔΑ:6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, 
(β) διά τηλεδιάσκεψης με κάθε πρόσφορο ηλεκτρονικό μέσο, μετά και την έκδοση και δημοσίευση της 
υπ΄αριθμ.1822/16-03-2020 εγκυκλίου του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης με τη χρήση της τεχνολογίας του e-
presense (www.epresence.gov.gr), ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 1463/20-01-2021 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, η οποία επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το 
άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα δέκα (10) 
μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 

κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 
Αναπληρώτρια Προέδρου 

κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Ουδείς 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.  

Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στο μέλος του Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη, 

η οποίος εισηγούμενη το 1ο θέμα ημερήσιας διάταξης αναφέρθηκε στο υπ΄αριθμ. πρωτ. 34995/01-12-2020 

έγγραφο της, το οποίο έχει ως εξής:  

«Αξιότιμε Πρόεδρε. Σε συνέχεια των όσων διημείφθησαν στην 18η Συνεδρίαση του Τοπικού Συμβουλίου Αρτέμιδος 

και της επικοινωνίας μας, σας αποστέλλω τα σχετικά με το θέμα το οποίο εισηγούμαι:  

Απαράδεκτη είναι η κατάσταση πολλών οδικών πινακίδων στο κέντρο της Αρτέμιδας και πέριξ αυτού. Αυτοκόλλητα 

και διαφημιστικά καταστημάτων, επαγγελματιών και άλλων ιδιωτών «κοσμούν» τα σήματα της τροχαίας, που 
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υποτίθεται ότι πρέπει να είναι ορατά και ευδιάκριτα για την ασφάλεια των οδηγών αλλά και των πεζών και τη 

διευκόλυνση της οδικής κυκλοφορίας.  

Ως εκ τούτου καλείται το Τοπικό Συμβούλιο Αρτέμιδος να αποφασίσει : 

  Η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος να ξεκινήσει πρόγραμμα καθαρισμού των πινακίδων 

σήμανσης και ρύθμισης της κυκλοφορίας στο κέντρο της Πόλης της Αρτέμιδας που ανήκει στην χωρική αρμοδιότητά 

του.  
 Να γίνει έλεγχος των πινακίδων σήμανσης βάση της ήδη υπάρχουσας μελέτης για την οδική σήμανση. Εάν η 
εφαρμογή του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ), που προβλέπεται στο Τεχνικό Πρόγραμμα, επισυμβεί 
μέσα στο 2021, να γίνει ανάλογη  επικαιροποίηση ή/και ανασχεδιασμός-αναδιάταξη των σημάτων οδικής 
κυκλοφορίας, προς βελτίωση της κινητικότητας των πολιτών και της μεταφοράς αγαθών στην περιοχή του κέντρου 
της πόλης της Αρτέμιδας». 

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω, τις παρατηρήσεις, προτάσεις και 
τοποθετήσεις των μελών και των παρευρισκομένων, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 
της συνεδρίασης και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση:  1)Η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος να ξεκινήσει 

πρόγραμμα καθαρισμού των πινακίδων σήμανσης και ρύθμισης της κυκλοφορίας στο κέντρο της Πόλης της 

Αρτέμιδας που ανήκει στην χωρική αρμοδιότητά του. 2) Να γίνει έλεγχος των πινακίδων σήμανσης βάση της ήδη 

υπάρχουσας μελέτης για την οδική σήμανση. Εάν η εφαρμογή του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ), 

που προβλέπεται στο Τεχνικό Πρόγραμμα, επισυμβεί μέσα στο 2021, να γίνει ανάλογη  επικαιροποίηση ή/και 

ανασχεδιασμός-αναδιάταξη των σημάτων οδικής κυκλοφορίας, προς βελτίωση της κινητικότητας των πολιτών και 

της μεταφοράς αγαθών στην περιοχή του κέντρου της πόλης της Αρτέμιδας.  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 01/2021 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 
Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
 Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
 Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 
 Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ 
 Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 

  Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου 
  Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου  
  Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 
 

 

 

 Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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